

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Комитета
физической культуры и спорта
Исполнительного комитета
муниципального образования
г.Казани

А.И.Салихов
2022г.



СОГЛАСОВАНО

Директор
Спортивной школы
олимпийского резерва
«Первая» г.Казани

М.И.Ибрагимова

« » 2022г



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства города Казани по шахматам
среди детских коллективов 2007 г.р. и моложе

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- Повышение уровня спортивного мастерства юных шахматистов г. Казани
- Популяризация шахмат и укрепление дружеских связей среди юных шахматистов
- Определение лучших команд тренеров по шахматам

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в г.Казани **24 февраля 2022г.** в помещении СШОР «Первая» (ул. Горького, д.11/2). **Начало первого тура в 10.15.**

Всем командам необходимо предварительно, с 10 февраля по 21 февраля 2021г. (с 10.00 до 18.00ч., кроме выходных дней), **подать заявки и пройти регистрацию.**

Регистрация команд заканчивается 21 февраля в 18.00. **Регистрация в дни проведения соревнований не осуществляется.** Команды, не прошедшие предварительную регистрацию, к участию в турнире **не допускаются.**

Для проведения жеребьевки выявляются средние рейтинги всех команд. Рейтинг каждой команды определяется как средний рейтинг всех основных игроков данной команды.

3. ПОРЯДОК И СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «ШАХМАТЫ», утверждёнными Приказом Минспорта РФ № 988 от 29.12.2020 по дисциплине «быстрые шахматы».

Соревнования проводятся по швейцарской системе в 7 туров. Контроль времени – **10 минут на всю партию** каждому участнику с добавлением 5 сек на каждый ход, начиная с первого. Начало первого тура в 10.15. Закрытие турнира через 30 минут после окончания последнего тура. Система проведения соревнований может быть изменена при небольшом количестве команд.

Во время проведения соревнований участники и представители команд должны находиться в масках, перчатках и в сменной обуви. Сопровождающие лица (кроме представителей команд) в помещение СШОР «Первая» не допускаются. Допуск представителей команд осуществляется только после предъявления QR-кода.

4. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ.

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Комитет физической культуры и спорта Исполнительного комитета муниципального образования г.Казани. Ответственность за проведение несёт СШОР «Первая». Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию, назначаемую КФКиС ИКМО г.Казани.

Главный судья соревнований – судья второй категории Амирханов Рустем Синанович.

5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ ТУРНИРА.

Ответственным за обеспечение безопасности участников в турнирном помещении является главный судья соревнования. Ответственными за безопасность и надлежащее поведение участников вне турнирного зала являются представители команд.

6. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются команды детских коллективов в составе 7 человек 2007 г.р. и моложе (4 мальчика, 1 девочка и 2 запасных игрока) подавшие заявки, заверенные руководителем организации и врачом. В заявке должны быть указаны основные сведения по каждому участнику (ФИО, дата рождения, спортивный разряд, ID РШФ) с обязательным медицинским допуском к данным соревнованиям. Запасные участники могут играть на любой доске. Они должны быть отмечены в протоколе матча буквой «з». В заявке должен быть указан представитель команды (тренер).

Каждый тренер самостоятельно выставляет свою команду. Тренеру разрешается доукомплектовать свою команду (только одну!) учащимися другого тренера, если в течение предыдущего учебного года эти учащиеся занимались у него.

Все представители команд при наличии судейской категории могут быть привлечены в качестве помощников судей, а в случае отсутствия судейской категории – следить за порядком в помещениях школы или оказывать иную помощь главному судье соревнований.

7. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие необходимо присылать до окончания срока регистрации на электронный адрес: chess_in_first@mail.ru. По возникающим вопросам можно обращаться по телефону 590-16-70.

Все команды, пришедшие на соревнования, должны предоставить персональные анкеты тех участников команды, у которых нет российского ID.

Участникам необходимо предоставить справку об отсутствии в течении 21 дня контактов с выявленными зарегистрированными лицами, имеющими положительный тест на COVID-19 (полученную не ранее чем за 3 дня до начала соревнований). Данная справка также предоставляется в день проведения соревнований до начала первого тура.

При отсутствии любого из документов оргкомитет оставляет за собой право отказать в регистрации команды.

8. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители определяются по наибольшему количеству очков, набранных всеми игроками команды. При равенстве очков у двух и более команд преимущество получает команда:

- имеющая наибольшую сумму командных очков (победа в матче – 2 очка, ничья – 1 очко)
- выигравшая матч (матчи) между этими командами;
- имеющая лучший результат по доскам (1-й, 2-й, 3-й и т.д.)

9. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда-победительница награждается Кубком и дипломом, а ее участники - дипломами и медалями Комитета физкультуры и спорта г.Казани. Команды, занявшие 2-3 места, награждаются дипломами, а игроки команд – дипломами и медалями.

10. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы по оплате наградных материалов, а также работы судейской коллегии и обслуживающего персонала производятся за счёт КФКиС ИКМО г.Казани.

Все уточнения и дополнения к данному Положению утверждаются Регламентом соревнований!

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ